



ВЕЛИКИЕ ЗЕМЛЯКИ:

представители научных медицинских школ Харькова



Харківський національний медичний університет

Харківський національний медичний університет — сучасний навчальний заклад із потужною науковою й матеріально-технічною базою, занесений до реєстру медичних університетів Всесвітньої організації охорони здоров'я, з 1998 року — член Міжнародної асоціації університетів, яка зареєстрована при ЮНЕСКО.

Сьогодні у структурі університету діють: Навчально-науковий інститут післядипломної освіти, Навчально-науковий інститут якості освіти, 6 центрів — навчально-науковий медичний комплекс «Університетська клініка», НДІ гігієни праці та професійних захворювань, Університетський стоматологічний центр, Центр доклінічних і клінічних досліджень, Центр гендерної освіти, Центр медичного краєзнавства ім. В.Д. Отамановського та Медичний коледж.

Підготовка спеціалістів здійснюється на 8 факультетах: чотирьох медичних, стоматологічному, трьох факультетах з підготовки іноземних студентів. Фахова підготовка лікарів і наукових працівників продовжується в інтернатурі, аспірантурі та докторантурі. Сьогодні в університеті 70 кафедр, що мають високий кадровий потенціал. Професорсько-викладацький склад — 980 осіб, серед них докторів медичних наук — 137, кандидатів медичних наук — 563. Звання професора мають 120 осіб та 269 — звання доцента. В університеті працюють: академік НАМН України, 5 членів-кореспондентів НАМН України, 18 заслужених діячів науки і техніки України, 15 заслужених лікарів України, заслужений працівник фармації України, 3 заслужені працівники освіти України, 9 лауреатів Державної премії України в галузі науки і техніки, 19 академіків державних та громадських Академій України.

В університеті навчаються понад 8 000 студентів, інтернів, аспірантів і докторантів, серед яких більш ніж 4 тис. іноземних громадян з 76 країн світу. В університеті склалися й розвиваються 15 науково-педагогічних шкіл. Діють 5 спеціалізованих вчених рад із захисту докторських та кандидатських дисертацій за 16 спеціальностями.

Лікувально-консультативна робота та клінічна підготовка студентів й лікарів-інтернів здійснюється на 48 клінічних кафедрах, які розміщуються на 106 клінічних базах у 70 лікувально-профілактичних і спеціалізованих медичних закладах Харківської області й міста Харкова та 3 науково-практичних медичних центрах університету. Укладено 106 договорів про співпрацю з базовими лікувально-профілактичними закладами, Українським інститутом клінічної генетики, ДУ «Інститут медичної радіології ім. С.П. Григор'єва НАМН України», Інститутом загальної та невідкладної хірургії НАМН України, ДУ «Інститут терапії ім. Л.Т. Малої НАМН України», Інститутом проблем кріобіології і кріомедицини НАН України, Обласним клінічним центром урології та нефрології ім. В.І. Шаповала, що дозволило створити 6 навчально-науково-виробничих об'єднань, які сприяють всебічній підготовці та розвитку студентів, аспірантів та докторантів.

Учені ХНМУ працюють над вирішенням проблем сучасної медичної науки й практики охорони здоров'я. Наукові дослідження відрізняються світовою новизною, про що свідчать патенти США, Китаю, Німеччини. Науковці активно співпрацюють з закордонними та міжнародними науково-дослідницькими закладами й організаціями, зокрема, Європейською федерацією фізіологічних товариств, Європейською асоціацією урологів, Європейською асоціацією репродуктології та ембріології, Європейською асоціацією урорадіології, Міжнародною організацією з дослідження головного мозку, Регіональним європейським бюро ВООЗ, Американським медичним науково-дослідницьким фондом. ХНМУ є співзасновником Українсько-німецької медичної асоціації та Української асоціації гендерної медицини.

Широкий спектр послуг для науково-дослідної діяльності надає інформаційно-бібліотечний освітній комплекс ХНМУ, фонд якого нараховує понад 1 млн екземплярів документів. До його структури входять 8 відділів, 9 секторів та розгалужена мережа пунктів обслуговування з автоматизованою книговидачею: 5 абонементів, 15 читальних залів та залів для самостійної підготовки.

На щорічній міжнародній спеціалізованій виставці «Освіта та кар'єра» Харківський національний медичний університет був неодноразово удостоєний Почесного звання «Лідер національної освіти» та в різні роки отримував гран-прі у номінаціях: «За багаторічну інноваційну педагогічну діяльність по модернізації освіти в Україні», «Інноваційний розвиток освіти та сучасні педагогічні технології», «Науково-дослідна діяльність навчального закладу», «Міжнародне співробітництво в галузі освіти і науки».



Сучасна операційна зала

Оперує керівник
ОКЦУН
ім. В.І. Шаповала,
ректор ХНМУ
проф. В.М.Лісовий



Іноземні студенти на
практичному знятті
з хірургії



Аудиторія
Університетського
стоматологічного центру
ХНМУ



Студенти на занятті з
лабораторної діагностики



Аудиторія кафедри анатомії ХНМУ